Yok areOpst 9 knace

Yyuntenb MarteMaTUKu:
[>xadpapoBa
[ tonbHapa HypaaguHoBHa
LLikona Ne336
CaHkT-IleTepbypr



Ofnacts npedenesis Gy

Llenb ypoka:. 3aerI'II/ITb noHATNE “Tpadouk
doyHK aquTb CTPOUTb
rpa cb ogynem.



O FEOROTOR R QYL

Y=KX+B

y=ax?+Bx+c
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3adauya Ne1 _‘ ‘
[locmpoumb epachuk pyHKUUU YA e 7

»
x,ecaux >0
x| =

—Xx,ecaux <0

y y




PaccmoTpum 3agaun.
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PaccmoTpum 3agaun.
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PaccmoTpum 3agaun.

3adaya Ne3
[locmpoumb 2pagbuk yHKyUU
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e CTpoum rpaduk pyHKLUK

AJIropuTM HNOCTPOEHHEe
Ipadpmuxa C OJQHUM MOLYJIEM

»y = |x]|

* Pactarueaem unm cxmumaem ot ocm OX

« CAaBuHYTb rpauk pyHkunm Boons ocn OX (BrnpaBo, BrEBO)

CoBuHYTb rpaduk dyHKUnm Boosnb ocn OY (BHU3, BBEPX)



Ne 163 (1)
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AJITOpHUTM I[IOCTPOEHHEe
rpadpmuka CIHOXHOWU QDYHKLIIUM C
MOy JIeM

* Onpegennm Hynun oyHKLUK
« OnpenenuTtb B KaXxaoM MHTepBane yHKLUIO

* [locTpounTb rpadonkn PyHKLUN B KaXKaom
NHTepBane



Ne 163 (5)

X<0 0<X<L2 X>2

y=p+h=2

y=2-2x,npux <0
y=2,npuQ < x<2
y=2Xx—2,npux > 2
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Paccmotpum 3agady 204.
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Cnacubo 3a ypox



